
Scenariusz lekcji języka angielskiego 

 
PRZEDMIOT:   język angielski 
PROWADZĄCY:   Małgorzata Skiera-Juchniewicz 
DATA:   23.04.2018r. 
KLASA:    VIIc / VIId (I grupa) 
CZAS:    45 minut 
TEMAT LEKCJI:  Containers - słownictwo. 
 
Cel lekcji: 

- znam nazwy 12 typów opakowań.  

 

Kryteria sukcesu: 

 przeczytam dialog między klientem a sprzedawcą, 

 przeprowadzę samodzielnie krótką rozmowę ze sprzedawcą w celu dokonania zakupu 

opakowanego towaru, 

 wymienię towary jakie można zapakować w określone opakowania, 

 dopasuję nazwy opakowań do pasujących nazw towarów. 

 

Cel wychowawczy: kształcenie umiejętności pracy w zespole. 

 

POMOCE DYDAKTYCZNE: 

- tablica interaktywna, 

- oprogramowanie do tablicy, 

- zestaw multimedialny, 

- zeszyt przedmiotowy, 

- podręcznik English Class A2+, 

- ćwiczenia English Class A2+,  

- płyta English Class CD3, 

- karty pracy. 

 

TECHNIKI PRACY NA LEKCJI: 

- praca w parach, 

- praca indywidualna, 

- powtarzanie usłyszanych kwestii. 

 

 



METODY PRACY: 

- Metoda bezpośrednia (the direct method), 

- Metoda komunikacyjna (the communicative approach). 

 

PRZEBIEG LEKCJI: 

Część wstępna lekcji (ok. 3 min.) 

- Powitanie klasy. 

- Sprawdzenie obecności. 

 

Część powtórzeniowa (ok 7 min.) 

Przeprowadzenie krótkiej powtórki słownictwa, a w szczególności powtórzenie wyrażeń i zwrotów 

omawianych na wcześniejszych lekcjach tj: 

 nazwy dań, 

 nazwy chorób. 

 

CZĘŚĆ GŁÓWNA (około 30 min.) 

- Przedstawienie tematu lekcji (zaprezentowanie go na tablicy interaktywnej). 

- Dyskusja na temat celu lekcji. 

- Zapoznanie uczniów z celem lekcji. 

- Dyskusja nt. kryteriów sukcesu. 

- Sprawdzenie stopnia rozumienia celów lekcji i kryteriów sukcesu. 

- Zapoznanie uczniów z nowym słownictwem. 

- Powtarzanie słownictwa za lektorem (English Class A2+ /CD3). 

- Praca w parach z dialogiem nr 1 (zastosowanie techniki zamiany miejsc podczas pracy w parach). 

- Monitorowanie poprawności czytania ze zrozumieniem. 

- Praca uczniów z dialogiem nr 2 (zastosowanie techniki zamiany miejsc podczas pracy w parach). 

- Prezentacja efektów pracy. 

- Wykonanie zadania nr 7 strona 83 (English Class A2+/ Student’s book). 

- Wykonanie ćwiczeń 3,4 strona 77 ( English Class  A2+/ Workbook). 

- Sprawdzenie stopnia opanowania słownictwa. 

 

CZĘŚĆ KOŃCOWA LEKCJI (około 5 min.) 

- Wykonanie prostego ćwiczenia sprawdzającego umiejętność zrealizowania założeń lekcji. 

- Zadanie domowe (przygotowanie się do sprawdzianu z rozdziału 6). 


